
ES. Alimento complementario a base de L-lisina, Vitaminas B
1
, B

2
, B

6
 y B

12
, y aceite de pescado extraído en frío 

por prensado con alto contenido en Omega 3 (rico en DHA/EPA altamente biodisponibles) y Vitaminas A y D
3
.

Propiedades: ALYSIA® Care ayuda a mantener la función y salud de los sistemas respiratorio, inmunitario, nervioso, visual y 
articular en gatitos y gatos. Indicado en aquellas situaciones donde la suplementación con L-lisina puede ser beneficiosa. La 
L-lisina es un aminoácido que, gracias a su estructura, tiene una acción competitiva con la arginina. Entre los Ácidos Grasos 
Esenciales (AGE), DHA es uno de los más abundantes en los tejidos neuronales, y forma parte integral de las membranas de 
todas las células del cuerpo, incluyendo las células cerebrales. DHA es esencial para el desarrollo cerebral, cognitivo y visual del 
feto y el animal joven. A medida que el animal envejece, la deficiencia de DHA puede acelerar el deterioro cognitivo. Las 
vitaminas del grupo B tienen propiedades antioxidantes y efectos neuroprotectores, así como la capacidad de mantener los 
niveles de neurotransmisores. La vitamina A contribuye al metabolismo del hierro, al mantenimiento de barreras de 
protección natural como la piel y las mucosas, y a proteger la visión. La vitamina D

3
 es clave para la absorción y utilización 

normal del calcio y el fósforo, contribuye a la salud ósea, dental y muscular, y, junto a la vitamina A, al óptimo funcionamiento 
del sistema inmunitario. Indicaciones: ayuda a mantener las funciones del sistema inmune y respiratorio de gatos jóvenes y 
adultos. Indicado en gatitos en crecimiento como soporte para un funcionamiento del sistema nervioso, respiratorio e inmune 
óptimo. Modo de empleo: agitar antes de usar. Administrar mezclándolo con el alimento o mediante la jeringa por vía oral. 
ALYSIA® Care es apto para uso a largo plazo. Composición: aceite de pescado extraído en frío, glicerina, glicerilmonoestearato, 
cera de abeja. Aditivos: nutricionales: g/l: 3c321 L-lisina 100; vit B

2
 1,18; 3a831 vit B

6
 1,18; 3a820 vit B

1
 0,93. mg/l: vit B

12
 

2,11;  contiene antioxidantes. Componentes analíticos (%): proteína 9,10; fibra bruta 2; grasa bruta 67,10; ceniza bruta 
0,25; humedad 13,14. Advertencias: aceite de origen natural, pueden apreciarse diferencias de color y olor sin 
que estas afecten a la calidad del producto. Líquido a temperatura ambiente, puede formar precipitados si se refrigera. 
Por tratarse de un producto oleoso puede experimentar ligeras expansiones y/o contracciones durante el transporte y 
almacenaje causando pequeñas pérdidas o deformaciones del envase. Guardar el envase bien cerrado, en un lugar fresco, seco, 
protegido de la luz solar y fuera del alcance de niños y animales. Lote/Utilizar preferentemente antes de: ver envase.

ALYSIA® Care
Upper and Lower Respiratory Tract Immune Support
75 ml

*Natural oil, quantities may vary. Cantidad variable al ser un aceite natural. 
Quantidade variável por ser um óleo natural. Quantità variabile per essere un olio 
naturale. Huile d’origine naturelle, les quantités peuvent varier. Natürliches Öl mit 
Mengenschwankungen. Looduslik toode, kogused võivad varieeruda. Φυσικό 
προϊόν, οι ποσότητες μπορεί να διαφέρουν. Dabiskas izcelsmes produkts, 
daudzums variabls. Natūralių produktų ingridientai gali kisti. Naturligt produkt, 
mængder kan variere. Naravne vsebnosti lahko spreminjajo barvo in vonj brez 
vpliva na kvaliteto izdelka.          

*It is recommended to split the amount between morning and night. Se recomienda dividir la toma entre mañana y noche. 
Recomenda-se dividir a toma entre manhã e noite. Si consiglia di dividere il dosaggio tra mattina e sera. Il est recommandé diviser la 
prise entre matin et soir.  Es emp�ehlt sich die Tagisdosis auf eine Gabe morgens und eine abends aufzuteilen. On soovitav päevane 
kogus jagada hommiku ja õhtu vahel. Συνίσταται να μοιράσετε την ποσότητα μεταξύ πρωϊνού και βραδινού. Ieteicams devu sadalīt no 
rīta un vakarā. Rekomenduojama padalinti dozę įi dvi dalis: ryte ir vakare. Det anbefales at opdele mængden mellem morgen og 
aften. Priporočljivo je, da se dnevni odmerek razdeli na dva enakomerna dela – zjutraj in zvečer.

EN. Complementary feed based in L-lysine, Vitamins B
1
, B

2
, B

6
 and B

12
, and cold-pressed fish oil with high 

content in Omega 3 (rich in DHA/EPA highly bioavailable) and Vitamins A and D
3
.

Properties: ALYSIA® Care helps to maintain the function and health of the respiratory, immune, nervous, visual and joint 
systems in kittens and cats. Indicated in situations where supplementation with L-lysine may be beneficial. L-lysine is an 
amino acid which thanks to its structure, has a competitive action with arginine. Within Essential Fatty Acids (EFA), DHA is one 
of the most common ones in nervous tissues, and it’s an essential part of all cells within the body, including cerebral cells. DHA 
is essential for cerebral, cognitive and visual development in the foetus and the young animal. As animals age, a deficit in DHA 
can speed cognitive deterioration. Group B Vitamins have antioxidant and neuroprotective effects, as well as maintaining 
neurotransmitter levels. Vitamin A contributes to iron metabolism, maintenance of natural protection such as skin and 
mucosal membranes and protects sight. Vitamin D

3
 is key to absorption and use of calcium and phosphorus, contributing in 

bone, dental and muscle health, and together with vitamin A to the optimal functioning of the immune system. Indications: 
helps to maintain the functions of the immune and respiratory systems in young and adult cats. Indicated in growing kittens 
as support for optimal function of the nervous, respiratory and immune systems. How to use: shake well before use. Give 
mixed with food or with the syringe orally. ALYSIA® Care is suitable for long-term use. Composition: cold pressed fish oil, 
glycerin, glyceryl monostearate, beeswax. Additives: nutritional: g/l: 3c321 l-lysine 100; vit B

2
 1.18; 3a831 vit B

6
 1.18; 3a820 

vit B
1
 0.93. mg/l: vit B

12
 2.11; contains antioxidants. Analytical constituents (%): protein 9.10; crude fibre 2; crude fat 

67.10; crude ash 0.25; moisture 13.14. Warnings: natural origin oil, differences in colour and smell can be noted 
without affecting its quality. Liquid at room temperature, can form precipitation if refrigerated. As it is an oily product it 
may experience minor expansions and/or contractions during transport and storage causing small losses or deformations of 
the container. Keep container tightly closed, in a cool and dry place, away from direct sunlight, and out of the reach of children 
and animals. Batch/Best before: see package.

PT. Alimento complementar à base de L-lisina, Vitaminas B
1
, B

2
, B

6
 e B

12
 e óleo de peixe extraído por prensa a  

frio com elevado teor de Omega 3 (rico em DHA/EPA com elevada biodisponibilidade) e Vitaminas A e D
3
. 

Propriedades: ALYSIA® Care ajuda a manter a função e saúde dos sistemas respiratório, imunitário, nervoso, visual e articular 
de gatinhos e gatos. Indicado em situações onde a suplementação com L-lisina possa ser benéfica. A L-lisina é um aminoácido 

IT. Mangime complementare a base di L-lisina, Vitamine B
1
, B

2
, B

6
 e B

12
 e olio di pesce estratto a freddo mediante 

spremitura ad alto contenuto di Omega 3 (ricco di DHA/EPA altamente biodisponibili) e Vitamine A e D
3
.

Proprietà: ALYSIA® Care aiuta a mantenere la funzionalità e salute del sistema respiratorio, immunitario, nervoso, visivo e 
articolare in gattini e gatti. Indicato nei casi in cui l’L-lisina può essere d’aiuto. La L-lisina è un amminoacido che, grazie alla 
sua struttura, svolge un’azione competitiva con l’arginina. Tra gli Acidi Grassi Essenziali (AGE), il DHA è uno di quelli presenti 
in maggiori quantità nei tessuti nervosi, ed è parte integrante delle membrani cellulari di tutto il corpo, incluse le cellule 
cerebrali. Il DHA è fondamentale per lo sviluppo cerebrale, cognitivo e visivo del feto e dell’animale giovane. Quando l’animale 
invecchia, il deficit di DHA può accellerare il declino cognitivo. Le vitamine del grupo B hanno proprietà antiossidanti ed effetti 
neuroprotettori, così come la capacità di mantenere i livelli dei neurotrasmettitori. La vitamina A contribuisce al metabolismo 
del ferro, al mantenimento delle barriere di protezione naturale come la pelle e le mucose, e a proteggere la vista. La vitamina 
D

3
 è fondamentale per l’assorbimento e il normale utilizzo del calcio e fosforo, contribuisce alla salute ossea, dentale e 

muscolare, insieme alla vitamina A, al corretto funzionamento del sistema immunitario. Indicazioni: aiuta a mantenere la 
funzionalità del sistema immunitario e respiratorio dei gatti giovani e adulti. Indicato in gattini in crescita como supporto per 
un funzionamento ottimale del sistema nervoso, respiratorio e immunitario. Modo d’uso: agitare prima dell’uso. 
Somministrare con l’alimento o con la siringa per via orale.  ALYSIA® Care è adatto per un uso a lungo termine. Composizione: 
olio di pesce estratto a freddo, glicerina, glicerol monostearato, cera d'api. Additivi: nutrizionali: g/l: 3c321 L-lisina 100; vit B

2
 

1,18; 3a831 vit B
6
 1,18; 3a820 vit B

1
 0,93. mg/l: vit B

12
 2,11; contiene antiossidanti. Componenti analitici (%): proteina 

9,10; fibre grezze 2; grassi grezzi 67,10; ceneri grezze 0,25; umidità 13,14. Avvertenze: olio di origine naturale, si 
possono verificare cambi di colore o odore senza alterarazioni della qualità del prodotto. Liquido a temperatura 
ambiente, si possono formare precipitati se messo in frigorífero. Essendo un prodotto oleoso, si possono verificare lievi 
espansioni e/o contrazioni durante il trasporto o lo stoccaggio con conseguenti piccole perdite di prodotto o lievi deformazioni 
del contenitore. Conservare il contenitore ben chiuso, in un luogo fresco, asciutto, protetto dalla luce solare e fuori dalla 
portata di bambini e animali. Lotto/Utilizzare prevalentemente prima del: guardare la confezione. 

FR. Aliment complémentaire à base de L-lysine, Vitamines B
1
, B

2
, B

6
 et B

12
 et d'huile de poisson extraite à froid 

par pressage à haute teneur en Oméga 3 (riche en DHA/EPA hautement biodisponibles) et en Vitamines A et D
3
.

Propriétés: ALYSIA® Care aide à maintenir la fonction et la santé des systèmes respiratoire, immunitaire, nerveux, visuel et 
articulaire des chatons et chats. La L-lysine est un acide aminé qui, grâce à sa structure, a une action compétitive avec l’arginine. 
Il est recommandé lors de situations où la supplémentation avec l-lysine peut être favorable. Parmi les Acides Grasses Essentiels 
(AGE) l’acide docosahexaénoïque (DHA) est un des AGE les plus abondants dans les tissues neuronaux et fait partie intégrante 
de la membrane des tous las cellules du corps, compris les cellules cérébrales. Le DHA est essentiel pour le développement 
cérébral, cognitif et visuel du fœtus et jeunes animaux. A fur et à mesure que l’animal vieillit la déficience de DHA peut accélérer 
le déclin cognitif. Las vitamines du groupe B ont des propriétés antioxydantes et des effets neuroprotecteurs, ainsi que la 
capacité de soutien des niveaux de neurotransmetteurs. La vitamine A contribue au métabolisme du fer, à l’entretien de la 
barrière protectrice naturelle de la peau et des muqueuses et préserve la vision. La vitamine D

3
 est clé pour l’absorption et 

l’utilisation normales du calcium et du phosphore, contribue à la santé osseuse, dentaire et musculaire et avec de la vitamine 
A, au bon fonctionnement du système immunitaire. Indications: aide à maintenir les fonctions du système immunitaire et 
respiratoire des chats jeunes et adultes. Indiqué chez les chatons en croissance comme support pour un fonctionnement 
optimal du système nerveux, respiratoire et immunitaire. Mode d’emploi: agiter avant utilisation. Administrer en le 
mélangeant avec de la nourriture ou en utilisant la seringue pour administration orale. Composition: huile de poisson extraite 
à froid, glycérine, glycérylmonoestearato, cire d'abeille. Additifs: nutritionnels: g/l: 3c321 L-lysine 100; vit B

2
 1,18; 3a831 vit 

B
6
 1,18; 3a820 vit B

1
 0,93. mg/l: vit B

12
 2,11; contient des antioxydants. Constituants analytiques (%): protéine 9,10; 

cellulose brute 2; matières grasses brutes 67,10; cendres brutes 0,25; humidité 13,14. Avertissements: huile d’origine 
naturelle, des différences du couleur ou odeur peuvent apparaître. Ces différences n’influent pas sur la qualité 
du produit. Il est liquide à température ambiante, peut précipiter s’il est réfrigéré. Il est un produit huileux, des légères 
dilatation et/ou contractions peuvent survenir lors du transport ou l’stockage en causant des petites pertes ou déformations 
d’emballage. Conserver le récipient bien fermé, dans un endroit frais et sec, à l'abri du soleil et hors de la portée des enfants et 
des animaux. Lot/Utiliser de préférence avant: voir contenant.

GE. Ergänzungsfuttermittel mit L-Lysin, Vitamin B
1
, B

2
, B

6
 und B

12
 sowie kaltgepresstem Fischöl mit einem 

hohen Gehalt an Omega-3 (reich an gut verfügbaren DHA/EPA) und Vitamin A und D
3
. 

Eigenschaften: ALYSIA® Care unterstützt die Funktionserhaltung und Gesundheit der Atemwege, des Immunsystems, des 
Nervensystems, des Sehvermögens und der Gelenke bei jungen und erwachsenen Katzen. L-Lysin ist eine Aminosäure, die 
dank ihrer Struktur eine kompetitive Wirkung mit Arginin aufweist. Geeignet für Situationen, in denen eine Ergänzung durch 
L-Lysin von Vorteil sein kann. Unter den essentiellen Fettsäuren (EFA) kommt DHA am häufigsten im Nervengewebe vor und ist 
ein wichtiger Bestandteil der Zellmembranen im ganzen Körper, einschließlich der Gehirnzellen. DHA ist wesentlich für die 
Gehirnentwicklung, die Lernfähigkeit und das Sehvermögen beim Fötus und Jungtier. Ein Mangel kann im alternden Tier zum 
Nachlassen der Gehirnfunktion führen. Die Vitamine aus dem B-Komplex besitzen antioxidative Eigenschaften und schützen 
das Nervengewebe und wirken an der Bereitstellung von Botenstoffen mit. Vitamin A unterstützt den Eisenstoffwechsel, die 
natürliche Barrierefunktion von Haut und Schleimhaut sowie die Sehkraft. Vitamin D

3
 hat eine Schlüsselfunktion bei der 

Aufnahme und Verwendung von Kalzium und Phosphor, trägt zu gesunden Knochen, Zähnen und Muskeln und zusammen mit 

Composition (per ml): 
L-lysine                                    100 mg
Omega 3*                          194.53 mg
      DHA*                                130.93 mg
      EPA*                             35.07 mg
      Other Omega 3*         28.44 mg
Vitamin A*                         1193 IU
Vitamin B

1
                           0.93 mg

Vitamin B
2
                          1.18 mg

Vitamin B
6
                          1.18 mg

Vitamin B
12

                         2.11 μg
Vitamin D

3
*                        23 IU

Daily use – Uso diario – Uso diário – Uso quotidiano – Usage quotidien – Täglicher Gebrauch – 
Igapäevaseks kasutamiseks – Καθημερινή χρήση – Ikdienas lietošanai – Kasdienis naudojimas – 

Daglig brug – Dnevni vnos*
1ml/kg

que, graças à sua estrutura, tem uma ação competitiva com a arginina. Entre os ácidos gordos essenciais (AGE), o DHA é um 
dos mais abundantes nos tecidos neuronais e é parte integrante das membranas de todas as células do corpo, incluindo as 
células cerebrais. O DHA é essencial para o desenvolvimento cerebral, cognitivo e visual do feto e do animal jovem. À medida 
que o animal envelhece, a deficiência em DHA pode acelerar a deterioração cognitiva. As vitaminas do grupo B têm 
propriedades antioxidantes e efeitos neuroprotetores, bem como a capacidade de manter os níveis de neurotransmissores. A 
vitamina A contribui para o metabolismo do ferro, para a manutenção das barreiras protetoras naturais, como a pele e as 
mucosas, e proteção da visão. A vitamina D

3
 é a chave para a absorção e utilização normal do cálcio e fósforo, contribui para 

a saúde óssea, dentária e muscular e, com a vitamina A, para o ótimo funcionamento do sistema imunitário. Indicações: 
ajuda a manter as funções do sistema imune e respiratório de gatos jovens e adultos. Indicado para gatinhos em crescimento 
como suporte para um bom funcionamento do sistema nervoso, respiratório e imune. Modo de uso: agitar antes de usar. 
Administrar misturado com o alimento ou mediante a seringa por via oral. ALYSIA® Care está apto para uso a longo prazo. 
Composição: óleo de peixe extraído a frio, glicerina, monoestearato de glicerol, cera de abelha. Aditivos: nutritivos: g/l: 
3c321 L-lisina 100; vit B

2
 1,18; 3a831 vit B

6
 1,18; 3a820 vit B

1
 0,93. mg/l: vit B

12
 2,11; contém antioxidantes. Constituintes 

analíticos (%): proteína 9,10; fibra bruta 2; matéria gorda bruta 67,10; cinza bruta 0,25; humidade 13,14. Advertências: 
óleo de origem natural, podem ser notadas diferenças de cor e cheiro sem afetar a qualidade do produto. O 
líquido à temperatura ambiente pode formar precipitados quando refrigerado. Sendo um produto oleoso pode sofrer 
expansões e/ou contrações durante o transporte e armazenamento, causando pequenas perdas ou deformações do 
recipiente. Guardar a embalagem bem fechada, num lugar fresco, seco, protegido da luz solar e fora do alcance de crianças e 
animais. Lote/Utilizar de preferência antes de: ver embalagem.

Vitamin A zu einem gut funktionierenden Immunsystem bei. Anwendung: Es unterstützt die Funktionalität des 
Immunsystems und der Atemwege bei jungen und erwachsenen Katzen. Bei Kätzchen im Wachstum für die Unterstützung 
einer optimalen Funktion von Nerven- und Immunsystem sowie der Atemwege geeignet. Gebrauchsanweisung: Vor 
Gebrauch schütteln. Unter das Futter mischen oder es mit Hilfe der Dosierungsspritze direkt ins Maul geben. ALYSIA® Care ist 
für den Langzeitgebrauch geeignet. Zusammensetzung: Kaltgepresstes Fischöl, Glycerin, Glycerinmonostearat, 
Bienenwachs. Zusatzstoffe: ernährungsphysiologische: g/l: 3c321 L-Lysin 100; Vit. B

2
 1,18; 3a831 Vit. B

6
 1,18; 3a820 Vit. B

1
 

0,93. mg/l: Vit. B
12

 2,11; enthält Antioxidantien. Analytische Bestandteile (%): Protein 9,10; Rohfasern 2; Rohfett 67,10; 
Rohasche 0,25; Feuchte 13,14. Hinweise: Natürliches Öl, es können Farb- und Geruchsveränderungen auftreten, 
ohne die Qualität des Produkts zu beeinflussen. Lagerung bei Raumtemperatur, wenn das Produkt gekühlt wird, kann 
es ausflocken. Da es sich um ein öliges Produkt handelt, kann sich das Produktvolumen und die Form des Behältnisses während 
des Transports/Lagerung verändern. Bewahren Sie das Behältnis vollständig geschlossen an einem kühlen und trockenen Ort 
auf, geschützt vor Sonnenlicht und außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Charge/Haltbarkeit: Siehe Packung.



GE. Ergänzungsfuttermittel mit L-Lysin, Vitamin B
1
, B

2
, B

6
 und B

12
 sowie kaltgepresstem Fischöl mit einem 

hohen Gehalt an Omega-3 (reich an gut verfügbaren DHA/EPA) und Vitamin A und D
3
. 

Eigenschaften: ALYSIA® Care unterstützt die Funktionserhaltung und Gesundheit der Atemwege, des Immunsystems, des 
Nervensystems, des Sehvermögens und der Gelenke bei jungen und erwachsenen Katzen. L-Lysin ist eine Aminosäure, die 
dank ihrer Struktur eine kompetitive Wirkung mit Arginin aufweist. Geeignet für Situationen, in denen eine Ergänzung durch 
L-Lysin von Vorteil sein kann. Unter den essentiellen Fettsäuren (EFA) kommt DHA am häufigsten im Nervengewebe vor und ist 
ein wichtiger Bestandteil der Zellmembranen im ganzen Körper, einschließlich der Gehirnzellen. DHA ist wesentlich für die 
Gehirnentwicklung, die Lernfähigkeit und das Sehvermögen beim Fötus und Jungtier. Ein Mangel kann im alternden Tier zum 
Nachlassen der Gehirnfunktion führen. Die Vitamine aus dem B-Komplex besitzen antioxidative Eigenschaften und schützen 
das Nervengewebe und wirken an der Bereitstellung von Botenstoffen mit. Vitamin A unterstützt den Eisenstoffwechsel, die 
natürliche Barrierefunktion von Haut und Schleimhaut sowie die Sehkraft. Vitamin D

3
 hat eine Schlüsselfunktion bei der 

Aufnahme und Verwendung von Kalzium und Phosphor, trägt zu gesunden Knochen, Zähnen und Muskeln und zusammen mit 

LV. Papildbarība ar L-lizīnu, Vitaminiem B
1
,B

2
, B

6
 un B

12
, auksti spiestu zivju eļļu ar augstu Omega3 (augsta 

DHS/EPS biopieejamība) saturu un A un D
3
 Vitaminiem.

Īpašības: ALYSIA® Care ir papildbarība elpceļu, imūnsistēmas, nervu sistēmas, redzes un locītavu darbībai un veselībai 
kaķiem un kaķēniem. Ieteicama papildus L-lizīna uzņemšanai. L-lizīns ir aminoskābe, kas, pateicoties savai struktūrai, 
konkurē ar arginīnu ( arginīns veicina herpes vīrusa attīstību). Neaizvietojamās taukskābes, tādas kā DHS, ir visbiežāk 
sastopamas nervu audos un ir būtiskas visu ķermeņa šūnu daļa, ieskaitot smadzeņu šūnas. DHS ir nozīmīga augļa un 
jaundzīvnieka smadzeņu, kognitīvajai un redzes attīstībai. Dzīvniekam novecojot, DHS deficīts paātrina kognitīvo spēju 
zudumu. B grupas vitamīniem ir antioksidanta un neiroprotektīva iedarbība, kā arī tie uztur nepieciešamo neirotransmiteru 
līmeni. A vitamīns veicina dzelzs metabolismu, saglabā ādas un gļotādas membrānu dabisko aizsargspēju un redzes 
veselību. Vitamīns D

3
 veicina kalcija un fosfora absorbciju, tādējādi stiprinot un saglabājot kaulu, zobu un muskuļu veselību 

un, kopā ar vitamīnu A, nodrošina optimālu imūnsistēmas darbību. Indikācijas: veicina imūnsistēmas un elpceļu veselību 
jauniem un pieaugušiem kaķiem. Indicēts kaķēniem kā atbalsts augšanas periodā optimālai nervu, elpošanas un 
imūnsistēmas darbībai. Lietošana: Pirms lietošanas labi sakratīt. Sajaukt  kopā ar barību vai dot orāli ar šļirci. ALYSIA® Care 
ir piemērota ilgstošai lietošanai. Sastāvs: auksti spiesta zivju eļļa, glicerīns, glicerila monostearāts, bišu vasks. Piedevas: 
uzturvielas: l-lizīns 3c321 100g/l; vit. B

2
 1,18g/l; vit. B

6
 3a831 1.18g/l;  vit. B

1
 3a820 0,93g/l, vit. B

12
 2,11mg/l; satur 

antioksidantus. Analītiskie komponenti (%): proteīns 9,10; kopšķiedras 2; koptauki 67,10; koppelnu 0,25; mitrums 13.14. 
Brīdinājums: dabīgas izcelsmes produkts, var tikt novērota atšķirība krāsā un smaržā, kas neietekmē 

DA. Kosttilskud baseret på L-lysin, Vitaminer B
1
, B

2
, B

6
 og B

12
, og koldt udtrukket fiskeolie med højt indhold af 

Omega 3 (rig på DHA/EPA højt biotilgængelige) og Vitaminer A og D
3
.

Egenskaber: ALYSIA® Care hjælper til at fastholde funktion og sundhed for, åndedræts-, immun- nervesystem samt syn og 
led hos killinger og katte. Indikeret i situationer hvor kosttilskud med L-lysin kan være fordelagtig. L-lysin er en aminosyre 
der takket være sin struktur, har en synergieffekt med arginin. Med essentielle fedtsyrer (EFA), er DHA en af de mest 
almindelige i nervevæv, og er en vigtig del af cellerne i kroppen, inklusive hjerneceller. DHA er essentiel for hjerne samt 
kognitive- og visuelle udvikling i fostre og unge dyr. Når dyret ældes, kan en mangel på DHA fremskynde en kognitiv 
nedbrydning. Gruppe B vitaminer har antioxidanter og neuroprotektive effekter, samt fastholder neurotransmitter-niveauer. 
Vitamin A bidrager til jern-metabolisme, fastholdelse af naturlig beskyttelse som hud og slimhinder og beskytte synet. 
Vitamin D

3
 er nøglen til optagelse af kalcium og fosfor, der i knogler, tænder, og muskelsundhed, sammen med vitamin A, 

bidrager til en optimal funktion af immunsystemet. Anbefalet brug: hjælper til at fastholde funktioner af immun- og 
åndedrætssystemer hos unge og voksne katte. Indikeret i opvoksende killinger som støtte for optimal funktion af nerve-, 
åndedræts- og immunsystemer. Anvendelse: rystes grundigt inden brugen. Blandes med foder eller indgives med sprøjte 
oralt. ALYSIA® Care er egnet til langsigtet brug. Indhold: koldpresset fiskeolie, glycerin, glyceryl monostearat, bivoks. 
Tilsætningsstoffer: ernæringsværdi: g/l: 3c321 l-lysin 100; vit B

2
 1,18; 3a831 vit B

6
 1,18; 3a820 vit B

1
 0,93. mg/l: vit B

12
 

2,11; indeholder antioxidanter. Analytiske bestanddele (%): protein 9,10; træstof 2; rå fedt 67,10; råaske 0,25; 
vandindhold 13,14. Advarsel: produkt af naturlig oprindelse, afvigelser i farve og lugt kan forekomme uden at 
det påvirker kvaliteten. Flydende ved stuetemperatur, kan danne aflejringer ved nedkøling. Da det er et olieprodukt kan 
der opstå mindre udvidelser eller reduktioner under transport og lagring der medfører mindre deformationer af beholdere. 
Hold beholderen tæt tillukket, og opbevar den på et køligt og tørt sted, uden for direkte sollys, og uden for børns rækkevidde. 
Batch/Udløbsdato: se emballage. 

LT. Papildo pagrindą sudaro L-lizinas, Vitaminai: B
1
, B

2
, B

6
 and B

12
, šalto spaudimo žuvų taukai, turintys Omega 

3 (biologiškai aktyviais DHA/EPA) bei Vitaminais A ir D
3
.

Savybės: ALYSIA® Care gali padėti sustiprinti kvėpavimo takų sistemą, imuninę, nervų, regėjimo ir sąnarių sistemas 
kačiukams ir katėms. L-lizinas yra amino rūgštis, kurios struktūra leidžia būti konkurencinga argininui. Tarp esminių riebiųjų 
rūgščių (EPA), DHA rūgštis yra viena iš svarbiausių nerviniams audiniams, jos įeina į ląstelių sudėtį, įskaitant ir smegenų 
nervines ląsteles. DHA rūgštis yra svarbi vaisiui bei augančiam gyvūnui, ypač jų smegenų nervinėms ląstelėms, jungiamajam 
audiniui, regėjimo vystymuisi. Su amžiumi gyvūnams pradeda trūkti DHA rūgšties dėl to gali sulėtėti jungiamojo audinio 
funkcijos. B grupės vitaminai yra kaip antioksidantai ir nervinių ląstelių saugotojai nuo pažeidimų, taip pat palaiko 
neurotransmitorių funkcijas. Vitaminas A prisideda prie geležies metabolizmo, palaiko natūralią odos bei gleivinių apsaugą,  
saugo regėjimo funkciją. Vitaminas D

3
 yra pagrindinis kalcio ir fosforo absorbcijos veiksnys, prisidedantis prie kaulų, dantų ir 

raumenų sveikatos, kartu su vitaminu A palaiko tinkamą imuninės sistemos veikimą. Indikacijos: gali padėti palaikyti 
imuninės sistemos, kvėpavimo takų sistemos funkcijas jauniems kačiukams ir suaugusioms katėms. Augantiems kačiukams 
gali padėti palaikyti optimalias nervų sistemos, kvėpavimo takų bei imuninės sistemos funkcijas. Kaip naudoti: pakratyti 
prieš naudojimą. Galima suduoti maišant su maistu arba tiesiogiai su švirkštu. ALYSIA® Care yra ilgo naudojimo preparatas. 
Sudėtis: šalto spaudimo žuvų taukai, glicerolio monosteratas, bičių vaškas. Priedai: g/l: 3c321 l-lizinas 100; vit B

2
 1,18; 

3a831 vit B
6
 1,18; 3a820 vit B

1
 0,93. mg/l: vit B

12
 2,11; turi antioksidantų. Analitinės sudedamosios (%): žali baltymai 9,10; 

žalia ląsteliena 2; žali riebalai 67,10; žali pelenai 0,25; dregnis 13,14.  Laikymas ir galiojimo data: originali pakuotė gali 
būti su kitokia spalva ar kvapu, bet tai yra normalu, nekeičia produkto kokybės. Laikyti kambario temperatūroje, 
sausoje ir vėsioje vietoje, vengti saulės tiesioginių spindulių bei saugoti nuo vaikų. Gali pakisti produkto forma, jeigu laikysime 
šaldytuve. Kadangi tai yra aliejinis produktas - gali pakisti pakuotės forma dėl transportavimo. Daug/naudokite anksčiau: 
žiūrėkite pakuotę.

SI. ALYSIA® Care, sirup za mačke Dopolnilna krmna mešanica, ki pomaga uravnavati imunski sistem in zdravje 
zgornjih in spodnjih dihal pri mačkah. Sinergistično delovanje učinkovin L-lizina, vitaminov B

1
, B

2
, B

6
, B

12
, 

hladno stiskanega ribjega olja z visoko vsebnostjo omega 3 (EPA/DHA) in vitaminov A in D
3
, podpira optimalno 

delovanje vida, živčnega, imunskega, dihalnega in skeletnega sistema pri mačjih mladičih in odraslih 
mačkah.
L-lizin - je aminokislina, ki je zahvaljujoč svoji sestavi, kompetitivna argininu. Omega 3 - EPA/DHA - DHA je esencialna za 
razvoj živčnega tkiva in je prisotna v vseh celicah organizma, vključno z možganskimi celicami.  Ima ključno vlogo pri razvoju 
vida, možganovine in kognitivnih sposobnosti pri zarodku ter mladi, razvijajoči se živali. S staranjem organizma se 
koncentracija DHA v telesu niža in zato med drugim tudi upadajo kognitivne sposobnosti. Kompleks vitaminov B - se 
odlikujejo po antioksidativnih in nevroprotektivnih lastnostih.  Kompleks vitaminov B ima pomemno vlogo pri vzdrževanju 
nivoja nevrotransmiterjev. Vitamin A - sodeluje pri metabolizmu železa, je v pomoč pri vzdrževanju naravne zaščite kože in 
sluznic.  Vitamin D

3
 - je ključen za absorbcijo kalcija in fosforja ter posledično za normalen razvoj in zdravje zobovja, kosti in 

mišic. Vitamin A in D
3
 dvigata imunski sistem ter krepita odpornost. Sestavine L-lizin, vitamini B

1
, B

2
, B

6
, B

12
, A in D

3
 ter hladno 

stiskanega ribjega olja z visoko vsebnostjo omega 3 (EPA/DHA), delujejo sinergistično in podpirajo optimalen razvoj in 
delovanje živčnega, imunskega, dihalnega in skeletnega sistema pri mačjih mladičih in odraslih mačkah. Sestava: hladno 
stiskano olje, glicerin, gliceril monostearat, čebelji vosek. Dodatki: g/l: 3c321 L-lizin 100; vit B

2
 1,18; 3a831 vit B

6
 1,18; 

3a820 vit B
1
 0,93. mg/l: vit B

12
 2,11; vsebuje antioksidante.  Analitskih sestavin (%): surove beljakovine 9,10; surove 

maščobe 67,1; surova vlakna 2; vlaga 13,14; surovi pepel 0,25; natrij 0. Opozorilo: naravne vsebnosti lahko spreminjajo 
barvo in vonj brez vpliva na kvaliteto izdelka. Indikacije: priporocljivo je, da se dnevni odmerek razdeli na dva enakomerna 
dela – zjutraj in zvečer. Sirup zamešamo v hrano ali ga damo neposredno v gobček s priloženo kapalko. Namenjeno tudi za 
dolgoročno uporabo. Pred uporabo stekleničko pretresemo. Način shranjevanja: na sobni temperaturi, zaščiteno pred 
direktno sončno svetlobo. Hranite izven dosega otrok. Rok uporabnosti in številka serije: Označena na škatli. Odg. za 
označevanje in informacije: MELISA VETERINA d.o.o., 031 398 609, info@melisasi.si, www.melisasi.si

Fuente del Toro 40. 28710 El Molar. Spain. 
T: +34 918 440 273. vetnova@vetnova.net  www.vetnova.net 
ESP-28000232. αESP-15011008 
                   
VN-1138.1220PRINT 

ET. Täiendsööt, mis sisaldab L-lüsiini, Vitamiine B
1
, B

2
, B

6
 ja B

12
 ning külmalt ekstraheeritud kõrge 

rasvasisaldusega Omega 3 (rohkesti biosaadavat DHA/EPA-d) ning A- ja D
3
 Vitamiini.

Omadused: ALYSIA® Care aitab säilitada kassipoegade ja kasside hingamisteede, immuunsuse, närvide, nägemis- ja 
liigesüsteemi funktsioone ja tervist. Näidustatud olukordades, kus täiendav L-lüsiini manustamine võib olla kasulik. L-lüsiin 
on aminohape, mis tänu oma struktuurile on arginiiniga konkureeriv. Asendamatutes rasvhapetes (EFA) on DHA 
närvikudedes üks levinumaid ja see on oluline osa kõigist keha rakkudest, sealhulgas aju rakkudest. DHA on loote ja 
noorlooma aju-, kognitiivse ja nägemise arengu jaoks hädavajalik. Loomade vananedes võib DHA defitsiit kiirendada 
kognitiivset halvenemist. B- rühma vitamiinid omavad antioksüdantset ja neuroprotektiivset toimet, samuti säilitavad 
neurotransmitteri taset. A-vitamiin aitab kaasa raua ainevahetusele, loodusliku kaitse nagu naha ja limaskestade 
säilitamisele ning kaitseb nägemist. D

3
-vitamiin on oluline kaltsiumi ja fosfori imendumisel ja kasutamisel, aidates kaasa 

luu, hammaste ja lihaste tervisele ning koos A-vitamiiniga immuunsüsteemi optimaalsele toimimisele. Soovitatav 
kasutamine: aitab säilitada immuunsuse ja hingamissüsteemi funktsioone noortel ja täiskasvanud kassidel. Näidustatud 
kasvavatel kassipoegadel närvi-, hingamis- ja immuunsüsteemi optimaalse funktsiooni toetajana. Kasutusjuhend: enne 
kasutamist loksutada. Anda segatuna toiduga või süstlaga suu kaudu. ALYSIA® Care sobib pikaajaliseks kasutamiseks. 
Koostis: külmpressitud kalaõli, glütseriin, glütserüülmonostearaat, mesilasvaha. Lisandid: toitelised: g/l: 3c321 l-lüsiin 
100; vit B

2
 1,18; 3a831 vit B

6
 1,18; 3a820 vit B

1
 0,93. mg/l: vit B

12
 2,11; sisaldab antioksüdante. Analüütiline koostis (%): 

valk 9,10; toorkiud 2; toorrasv 67,10; toortuhk 0,25; niiskus 13.14. Hoiatused: looduslikku päritolu toode, võib 
esineda erinevusi lõhnas ja värvis, mis ei mõjuta toote kvaliteeti. Toatemperatuuril vedel, jahutamisel võib 
moodustuda sade. Kuna tegemist on õli baasil tootega, võib selle transportimisel ja ladustamisel tekkida vähene paisumine 
ja/või kokku tõmbumine, mis põhjustab mahuti väikesi kadusid või deformatsioone. Hoidke pakend tihedalt suletuna, 
jahedas ja kuivas kohas, eemal otsesest päikesevalgusest ning lastele ja loomadele kättesaamatus kohas. Partii/parim 
enne: vt pakendit.

GR. Συμπληρωματική ζωοτροφή με βάση την L-Λυσίνη, Βιταμίνες Β
1
, Β

2
, Β

6
 και Β

12
, και εκχυλισμένο ιχθυελαιο 

εν ψυχρό με μεγάλη περιεκτικότητα σε Ωμέγα 3 (Πλούσιο σε DHA/EPA υψηλής βιοδιαθεσιμότητας) και 
Βιταμίνες Α και D

3
. 

Ιδιότητες:  ALYSIA® Care βοηθά στη διατήρηση της λειτουργίας και της υγείας του αναπνευστικού, ανοσοποιητικού, νευρικού 
και μυοσκελετικού συστήματος στα γατάκια και τις γάτες. Το προϊόν αυτό ενδείκνυται σε περιπτώσεις που η συμπλήρωση με 
L-Λυσίνη πιθανόν να είναι ευεργετική. Η L-Λυσίνη είναι ένα αμινοξύ που χάρη στη δομή του, έχει ανταγωνιστική δράση με την 
αργινίνη. Μέσα στα Απαραίτητα Λιπαρά Οξέα (EFA), το DHA είναι ένα από τα πιο συνηθισμένα στους νευρικούς ιστούς και 
αποτελεί ουσιαστικό μέρος όλων των κυττάρων μέσα στο σώμα, συμπεριλαμβανομένων των εγκεφαλικών κυττάρων. Το DHA 
είναι απαραίτητο για εγκεφαλική, γνωστική και οπτική ανάπτυξη στο έμβρυο και στο νεαρό ζώο. Καθώς τα ζώα γερνούν, 
έλλειψη στο DHA μπορεί να επιταχύνει τη γνωστική επιδείνωση. Οι βιταμίνες της κατηγορίας Β, έχουν αντιοξειδωτικά και 
νευροπροστατευτικά αποτελέσματα, καθώς και διατήρηση των επιπέδων νευροδιαβιβαστών. Η βιταμίνη Α συμβάλλει στο 
μεταβολισμό του σιδήρου, στη διατήρηση της φυσικής προστασίας όπως στο δέρμα και στους βλεννογόνους και προστατεύει 
την όραση. Η βιταμίνη D

3
 είναι το κλειδί για την απορρόφηση και τη χρήση ασβεστίου και φωσφόρου, συμβάλλοντας έτσι στην 

υγεία των οστών, των δοντιών και των μυών και μαζί με τη βιταμίνη Α συνεισφέρουν στην βέλτιστη λειτουργία του 
ανοσοποιητικού συστήματος. Συνιστώμενη χρήση: βοηθά στη διατήρηση των λειτουργιών του ανοσοποιητικού και του 
αναπνευστικού συστήματος σε νεαρές και ενήλικες γάτες. Ενδείκνυται για την ανάπτυξη γατών ως υποστήριξη για βέλτιστη 
λειτουργία του νευρικού, αναπνευστικού και ανοσοποιητικού συστήματος. Τρόπος χρήσης: Ανακινήστε καλά πριν τη χρήση. 
Χορηγείται αναμειγμένο με την τροφή ή με τη σύριγγα από το στόμα. Το ALYSIA® Care είναι κατάλληλο για μακροχρόνια χρήση. 
Σύνθεση: Ιχθυέλαιο ψυχρής εκχύλισης, γλυκερίνη, Μονοστεατική Γλυκερόλη, κερί μέλισσας. Προσθετικά: ∆ιατροφικά: g/l: 
3c321 l-Λυσίνη 100; Βιταμίνη B

2
 1,18; 3a831 Βιταμίνη B

6
 1,18; 3a820 Βιταμίνη B

1
 0,93. mg/l: Βιταμίνη B

12
 2,11; περιέχει 

αντιοξειδωτικά.  Αναλυτικά συστατικά (%): Πρωτεΐνη 9,10; Ακατέργαστες Ινώδεις Ουσίες 2; Ακατέργαστα έλαια και λίπη  
67,10; Ακατέργαστη Τέφρα 0,25; Υγρασία 13,14. Προειδοποιήσεις: Προϊόν φυσικής προέλευσης, μπορεί να 
εμφανιστούν διαφοροποιήσεις στο χρώμα και την μυρωδιά χωρείς όμως να επηρεάζεται η ποιότητα του 
προϊόντος. Υγρό σε θερμοκρασία δωματίου, μπορεί να σχηματιστεί στερεό όταν ψυχθεί. Καθώς είναι ένα ελαιώδες προϊόν, 
μπορεί να εμφανιστούν  μικρές διαστολές και / ή συστολές κατά τη μεταφορά και αποθήκευση προκαλώντας έτσι μικρές 
απώλειες ή παραμορφώσεις του δοχείου. ∆ιατηρείτε το δοχείο ερμητικά κλειστό, σε δροσερό και ξηρό μέρος, μακριά από το 
άμεσο ηλιακό φως και μακριά από παιδιά και ζώα. Παρτίδα/Κατανάλωση πριν από: δείτε το πακέτο.

Vitamin A zu einem gut funktionierenden Immunsystem bei. Anwendung: Es unterstützt die Funktionalität des 
Immunsystems und der Atemwege bei jungen und erwachsenen Katzen. Bei Kätzchen im Wachstum für die Unterstützung 
einer optimalen Funktion von Nerven- und Immunsystem sowie der Atemwege geeignet. Gebrauchsanweisung: Vor 
Gebrauch schütteln. Unter das Futter mischen oder es mit Hilfe der Dosierungsspritze direkt ins Maul geben. ALYSIA® Care ist 
für den Langzeitgebrauch geeignet. Zusammensetzung: Kaltgepresstes Fischöl, Glycerin, Glycerinmonostearat, 
Bienenwachs. Zusatzstoffe: ernährungsphysiologische: g/l: 3c321 L-Lysin 100; Vit. B

2
 1,18; 3a831 Vit. B

6
 1,18; 3a820 Vit. B

1
 

0,93. mg/l: Vit. B
12

 2,11; enthält Antioxidantien. Analytische Bestandteile (%): Protein 9,10; Rohfasern 2; Rohfett 67,10; 
Rohasche 0,25; Feuchte 13,14. Hinweise: Natürliches Öl, es können Farb- und Geruchsveränderungen auftreten, 
ohne die Qualität des Produkts zu beeinflussen. Lagerung bei Raumtemperatur, wenn das Produkt gekühlt wird, kann 
es ausflocken. Da es sich um ein öliges Produkt handelt, kann sich das Produktvolumen und die Form des Behältnisses während 
des Transports/Lagerung verändern. Bewahren Sie das Behältnis vollständig geschlossen an einem kühlen und trockenen Ort 
auf, geschützt vor Sonnenlicht und außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Charge/Haltbarkeit: Siehe Packung.

produkta kvalitāti. Uzglabāts istabas temperatūrā ir šķidrā konsistencē, atdzesējot var veidoties nogulsnes. Tā kā produkts 
ir eļļainas konsistences, tad transportēšanas un uzglabāšanas laikā tas var nedaudz izplesties un/vai sarauties, radot nelielu 
šķidruma zudumu vai iepakojuma deformāciju. Glabāt cieši aizvērtā iepakojumā vēsā, sausā bērniem un dzīvniekiem 
nepieejamā vietā, sargāt no tiešiem saules stariem. Sērijas numurs/Derīguma termiņš: skatīt uz iepakojuma. 


